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Společnost Ecoplanet s.r.o. se sídlem v Bílině byla založena v České republice v roce 2005 a navazuje na zkušenosti firmy LUCERNA s.r.o., jejíž existence se datuje už do roku 1994. Z původně regionálního dovozce svítidel, světelných zdrojů a elektromateriálu se Ecoplanet rozrostla do jedné z největších společností v oboru v České republice a na Slovensku, o čemž svědčí i každoroční nárůst v obratu.
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                Aktuálně

                
                        NOVÁ PODOBA ENERGETICKÝCH ŠTÍTKŮ

			

	


Od 1. září 2021 se v přechodném období loučíme se starou stupnicí se třemi A a znaménkem +

Většina světelných zdrojů/svítidel musí být podle nového nařízení 2019/2015 komise EU opatřena novým typem štítku s QR kódem a barevnou škálou A až G, která definuje efektivitu...            
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                    Webová stránka Ecolite.cz používá soubory cookies s cílem optimalizovat výkon prostředí, poskytovat anonymní analytická data a personalizovat obsah uživatelům. Některé cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu, o těch ostatních se můžete rozhodnout sami.
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                                Funkční cookies

                                Základní cookies jsou nezbytné ke správnému fungování webové stránky a všech funkcí, které nabízí a nelze je proto individuálně deaktivovat. Zajišťují například navigaci stránky, uchovávání produktů v košíku, fungování filtrů nebo ukládání nastavení soukromí. Volba pouze nezbytných cookies může mít vliv na funkčnost a výkon webu.
Číst více 
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                                Analytické cookies umožňují měření výkonu našeho webu, popřípadě našich reklamních kampaní. Jejich pomocí vyhodnocujeme počet návštěv a odkud se uživatelé na naše stránky dostali. Data získaná pomocí těchto cookies zpracováváme zcela anonymně a souhrnně, bez identifikace konkrétního uživatele. Díky těmto cookies tak dokážeme optimalizovat výkon a funkčnost našich webových stránek.
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                                Marketingové cookies používáme my nebo naši partneři, abychom dokázali zobrazit co nejrelevantnější obsah nebo reklamy jak na našich stránkách, tak na stránkách třetích subjektů. To je možné díky vytváření pseudonymizovaného profilu uživatele např. podle jeho zájmů nebo síťových identifikátorů používaného zařízení. Identifikace totožnosti tak zpravidla není možná, protože jsou používány pouze šifrované pseudonymizované údaje, nikoliv údaje osobní. V případě nesouhlasu uživatel neuvidí v reklamních sděleních personalizovaný obsah.
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            Ecoplanet s.r.o.

            Litoměřická 280/48, 418 01 Bílina

            T: 417 820 319 M: 602 462 227 

            E: objednavky@ecoplanet.cz

            IČ: 27278409
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